8.Smif Matematik 1.Unite Tekrar Testi Coz

1.
1.adim 3.adim 4. adim
Yukarnidaki oriintiiniin 5. adimindaki sekil
asagidakilerden hangisidir?
A) B)
O H D) [ [1]
Cevap : C
2.

v

M N

Yukarnidaki orunti devam ettirildiginde
asagidakilerden hangisi olusur?

A) Fraktal

C) Donen sekiller

Cevap: A

B) Yansiyan sekiller
D) Otelenen sekiller



3. T(2, -5) noktasinin x eksenine gore yansi-
masinda olusan noktanin koordinatlari
asagidakilerden hangisidir?

A) (-2,5) B) (-2,5)
Q) (2,5) D) (-5,2)
Cevap : C

4. Asagidakilerden hangisi % ifadesine esit-

tir?

A) 5° B) 3° C) 37 D) 57

Cevap : C

349\21 [335)%

335 349
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?

5 7 8
A1 B) 5 Q3 D)

Cevap: A



6. Kose noktalarinin koordinatlar (=1, 2),
(6,-2), (-2, 5) olan uicgenin once y eksenine
gore yansimasi alinip sonra saatin donme
yoniinde 180° dondiiruliiyor. Buna gore
asagidakilerden hangisi son olusan licge-
nin kose noktalarindan higbirinin koordi-
natlari degildir?

A) (-1,-2) B) (-6,-2)
C) (6,2) D) (-2,-5)

Cevap : B



AN
[/

Yukarnida kartezyen koordinat sisteminde

verilen sekiller harflerle isimlendirilmistir.

Buna gore asagidaki ifadelerden hangileri

dogrudur?

l.  Asekli, B seklinin y eksenine gére yansima-
sidir.

IIl. B sekli, C seklinin x eksenine gore yansima-
sidir.

lll. Csekli, A seklinin orijin etrafinda 180° don-
durdlmus halidir.

A

A) Yalniz | B) Yalnizlll

Q) lhvelll D) I, 1lvelll
Cevap : B



10°.10°.10’

8.
2.10°
isleminin sonucu asagidakilerden hangisi-
dir?
A) 5.10° B) 5.10°
Q) 10° D) 2.10"°
Cevap : A

9. 2*.(8%%.16 isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 1 B) 2 Q) 3 D) 4

Cevap: A

10. 2" sayis1 4° sayisinin kac katidir?

A) 1 B) 2 O 4 D) 8

Cevap: A



11. Diinyanin en biyiik havuzu Sili'de okyanu-
sun kenarinda bulunmaktadir. 8 hektar bii-
yiikligiindeki bu havuzu doldurmak icin
250000 m® su gerekmektedir. Buna gore bu
havuzu doldurmak icin m® cinsinden gere-
ken su miktarinin bilimsel gosterimi asags-
dakilerden hangisidir?

A) 2,5.10° B) 2,5.10°
C) 25.10° D) 0,25.10°

Cevap: A



12.

Sekilde 1 birim karelik es karelere bolin-
miis zemin uzerine noktalar yerlestirilmis-
tir. Bu zemindeki K noktasi Ill. bolgede ve
bu noktanin x eksenine uzakhgi 3 birim, y
eksenine uzakhgi 1 birim olduguna gore, K
noktasinin orijine gore simetrigi olan nok-
ta asagidakilerden hangisidir?

A) M B) N QL D) F

Cevap : B



13. SuMiktan (ton)

9-10
7-8
5-6
3-4
1-2

Bir apartmanin bir yillik su ihtiyac yukan-
daki grafikte gosterilmistir. Grafige gore
asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) Mart ayinda en az 5 ton su ihtiyaci vardir.

B) Enfazlasuihtiyacinin oldugu ayagustostur.

C) Ocak ayinda en fazla 2 ton su ihtiyaci
vardir.

D) Nisan ayindaki su ihtiyaci 6 tondur.

Cevap : B



14.

Yukaridaki kartezyen koordinat diizlemin-
de verilmis tarah sekil saatin donme yo-
ninde orijin etrafinda 90° dondiiruliyor.
Numaralandinlmis noktalardan ka¢ tanesi
taral seklin icinde kalir?

A) 5 B) 4 Q 3 D) 2

Cevap : C

15. insan viicudu yaklasik 10'* hiicreden olu-
sur. Buna gore 1000 kisideki hiicrelerin sa-
yilarinin toplami asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 10" B) 10" C) 10%° D) 107



Cevap : B

16. 5°.5°.5% ...5"°
Yukaridaki carpma isleminin sonucu asags-
dakilerden hangisidir?

A] 554 B) 552 C} 545 D] 544

Cevap: A

17.

Yukandaki iki sekil arasinda d dogrusuna
gore kacg br’lik otelemeli yansima vardir?

A 3 B) 4 C) 5 D) 6

Cevap: A



14410~ 107
12107 3.10°

18. 1.adim:

10 3.10°

2.adim: 12 - —— —
10 10

3.adim:12.3.10’
4.adim:36.10°

Yukarida bir sorunun adim adim ¢ozumiu
verilmistir. Buna gore bu soru asagidakiler-
den hangisidir?

0,0144 0,1.107° _

A) . —=7
0,012 3.10
-4
B) 0,00144 : 0,1.1{: _ 7
0,012 3.10
.
0 0,00144 : [L'I.'Iliil _ )
0,12 3.10
=5
D) 0,0144: 1-104 _ )
0,012 3.0
Cevap : B

esitliginin dogru olmasi icin A yerine asa-
gidakilerden hangisi yazilmalidir?

A) 6 B) 4 C) -4 D) -6

Cevap : C



20, —. —.—,— i isleminin sonucu, asagida-

ki islemlerden hangisinin sonucuna esittir?

A) (0,5) B) (0,8)°
Q) (0,4) D) (0,9)°

Cevap : B

~ D D D

Asagidakilerden hangisi yukarida verilen-
lerden hicbirine esit degildir?

1 1 1
Al — —_— S S
) 3 B) 5 0 y D) 2
Cevap : B
2 2 2
22, —. —. =
5 5 5

Yukandaki islem asagidakilerden hangisi
ile ifade edilebilir?

2 3 5.3
A) (= 5—) B) (= ?)

5 -3 5 -3
Q) (- D) ()

Cevap : B
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